

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO**

Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77001-970 | Palmas/TO
(63) 3232-8545 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br



**EDITAL Nº 005/2016 – COPESE/UFT, DE 19/02/2016
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR - 2016.1
RETIFICAÇÃO**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT**, por meio da Comissão Permanente de Seleção, torna pública a **Retificação do Edital nº 001/2016**, de 02/02/2016, de abertura do concurso público para provimento de vagas no cargo de Professor do Magistério Superior, conforme discriminação a seguir:

1. No item 1.2, onde se lê: 60 vagas. **Leia-se: 62 vagas.**
2. Nos itens 7.5.1.1 e 7.5.1.2, onde se lê: Projeto Político Institucional. **Leia-se: Projeto Pedagógico Institucional.**
3. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.1 Câmpus de Araguaína, **código de vaga 2016.1/PMS/0002.**
 - 3.1 Onde se lê: Nº de vagas: 1. **Leia-se: Nº de vagas: 2.**
 - 3.2 Onde se lê: Código Siape: 931200. **Leia-se: Código Siape: 931200 / 931217.**
 - 3.3 Nos Objetos de Avaliação, item 2, onde se lê: 2. Instrumentação e o papel da atividades experimentais no Ensino de Física. **Leia-se: 2. Instrumentação e o papel das atividades experimentais no Ensino de Física.**
4. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.1 Câmpus de Araguaína, **código de vaga 2016.1/PMS/0003.**
 - 4.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos Mestrados já existentes, acrescenta-se, o Mestrado em Química.**
5. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.1 Câmpus de Araguaína, **códigos de vaga 2016.1/PMS/0005 e 2016.1/PMS/0006.**
 - 5.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos Mestrados já existentes, acrescenta-se, o Mestrado em Ciências Ambientais, o Mestrado em Ciências Sociais e o Mestrado em Administração.**
6. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.1 Câmpus de Araguaína, **código de vaga 2016.1/PMS/0007.**
 - 6.1 No item Formação Mínima Exigida, **às Graduações já existentes, acrescenta-se, a Graduação em Ciências Econômicas e a Graduação em Economia.**
 - 6.2 No item Formação Mínima Exigida, **às Especializações já existentes, acrescenta-se, a Especialização (Lato Sensu) em Gerência Contábil, Auditoria e Controladoria, a Especialização (Lato Sensu) em Gestão Empresarial, a Especialização (Lato Sensu) em Auditoria em Gestão Pública e a Especialização (Lato Sensu) em Gestão de Negócios.**

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO**

Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77001-970 | Palmas/TO
(63) 3232-8545 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br



7. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.2 Câmpus de Arraias, **código de vaga 2016.1/PMS/0055.**
7.1 Na Área de Conhecimento, item 2, onde se lê: 2. Educação para as relações ético-raciais, gênero e diversidade. **Leia-se: 2. Educação para as relações étnico-raciais, gênero e diversidade.**
8. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.3 Câmpus de Gurupi, **código de vaga 2016.1/PMS/0021.**
8.1 No item Formação Mínima Exigida, **à Graduação já existente, acrescenta-se, a Graduação em Engenharia Industrial Madeireira.**
9. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.3 Câmpus de Gurupi, **código de vaga 2016.1/PMS/0022.**
9.1 No item Formação Mínima Exigida, **à Graduação já existente, acrescenta-se, o Bacharelado em Direito.**
9.2 No item Formação Mínima Exigida, **aos Mestrados já existentes, acrescentam-se, o Mestrado em Ciências Agrárias e o Mestrado em Produção Vegetal.**
10. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.3 Câmpus de Gurupi, **código de vaga 2016.1/PMS/0023.**
10.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos Mestrados já existentes, acrescenta-se, o Mestrado em Ciências Moleculares.**
11. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.5 Câmpus de Palmas, **código de vaga 2016.1/PMS/0038.**
11.1 Na Área de Conhecimento, onde se lê: 1. Pedagogia Teatral. 2. Cultura Popular. 3. Teatro de Formas Animadas. 4. Circo. 5. Clown. **Leia-se: 1. Pedagogia Teatral. 2. Cultura Popular. 3. Teatro de Formas Animadas.**
11.2 Nos Objetos de Avaliação, itens 8, 9 e 10, onde se lê: 8. A preparação corporal referente ao domínio das técnicas circenses solo e aérea. 9. O clown e a formação do/a professor/a de teatro. 10. O clown no ensino e na escola. **Leia-se: 8. Teatro de formas animadas na formação de professores de teatro. 9. Cultura popular na formação de professores de teatro. 10. Contexto histórico social da arte popular brasileira.**
12. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.6 Câmpus de Porto Nacional, **código de vaga 2016.1/PMS/0039.**
12.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos Doutorados já existentes, acrescenta-se, o Doutorado em Ciências Animais com tese defendida em Histologia Animal ou Morfologia Animal ou Biologia do Desenvolvimento.**
13. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.6 Câmpus de Porto Nacional, **código de vaga 2016.1/PMS/0040.**
13.1 Nos Objetos de Avaliação, item 1, onde se lê: 1. História e Cartografia. **Leia-se: 1. História da Cartografia.**
14. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.6 Câmpus de Porto Nacional, **código de vaga 2016.1/PMS/0046.**
14.1 No item Formação Mínima Exigida, onde se lê: Graduação em Ciências Sociais (Ciência Política). **Leia-se: Graduação em Ciências Sociais ou Graduação em Ciência Política.**
14.2 No item Formação Mínima Exigida, onde se lê: Mestrado em Ciências Sociais (Ciência Política). **Leia-se: Mestrado em Ciências Sociais ou Mestrado em Ciência Política.**

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO**

Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77001-970 | Palmas/TO
(63) 3232-8545 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br



15. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.6 Câmpus de Porto Nacional, **código de vaga 2016.1/PMS/0049.**

15.1 No item Formação Mínima Exigida, onde se lê: Mestrado em Ciências Sociais (Ciência Política). **Leia-se: Mestrado em Ciências Sociais ou Mestrado em Ciência Política.**

16. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.6 Câmpus de Porto Nacional, **código de vaga 2016.1/PMS/0050.**

16.1 No item Formação Mínima Exigida, onde se lê: Doutorado em Ciências Sociais (Ciência Política). **Leia-se: Doutorado em Ciências Sociais ou Doutorado em Ciência Política.**

17. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.6 Câmpus de Porto Nacional, **fica incluída a vaga abaixo:**

Curso	Código de Vaga	Nº de vagas	Código Siape	Regime de Trabalho	Formação Mínima Exigida	Área de Conhecimento	Objetos de Avaliação
Geografia	2016.1/PMS/0056	1	311972	Dedicação Exclusiva	Graduação em Geografia e Doutorado em Geografia	1. Geografia Regional e Regionalização do Espaço. 2. Geografia Regional da Amazônia. 3. Espaço e Território.	1. Região, espaço e território. 2. Região e regionalização: abordagens analítico-conceituais. 3. Políticas públicas: do debate regional ao debate territorial. 4. Região: economia, política e cultura. 5. Divisões regionais no Brasil: critérios e escalas. 6. Amazônia e fronteira. 7. Amazônia: o quadro natural, a organização social e a estrutura técnica. 8. O uso corporativo da Amazônia. 9. Amazônia: entre o local e o global. 10. Comunidades tradicionais e conflitos socioterritoriais na Amazônia.

18. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.7 Câmpus de Tocantinópolis, **código de vaga 2016.1/PMS/0053.**

18.1 No item Formação Mínima Exigida, **à Graduação já existente, acrescenta-se, a Graduação em Educação Musical e a Graduação em Educação Artística com Habilitação em Música.**

18.2 No item Formação Mínima Exigida, **aos Mestrados já existentes, acrescenta-se, o Mestrado em Educação.**

18.3 Na Área de Conhecimento, **acrescenta-se o item 3: 3. Estágio Curricular Supervisionado.**

Márcio Silveira
Reitor